

区县报名点今天报名截止

30日当天将只保留市区五个报名点

本报3月28日讯(记者 姜海蛟 见习记者 张照朋 孙衍鹏) 由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲大会”设在岚山区、莒县、五莲县的报名点将于29日下午5点结束报名,市区报名点将于3月30日结束报名,还在犹豫而没有报名的单身一族要抓紧时间了。

28日下午4时许,一位男士急急忙忙来到海曲公园报名点,打算为几位好友报名。但由于事先并未仔细阅读报名规则,他未携带好友们的相关证件,只能白跑一趟。由于时间原因,这位男士表示,只好第二天再来一趟。

按照规定,参加相亲会的报名者必须出示个人有效证件。而由于报名者未带齐证件而多跑一趟的情况不在少数。“我家离这里挺远的,来回坐公交车要很长时间。”出生于1984年的小王为此感到十分苦恼。在经过工作人员的耐心解释后,她对此表示理解和赞同,“报名严格也是对我们负责,等我带齐了证件再来一趟。”

从23日开始接受报名以来,本报和日照市园林管理局联合主办的相亲会受到市民广泛关注。“三月三相亲大会”在全市设有8个报名点。其中,林海小区报名点、海曲公园报名点和本报编辑部报名点将于3月30日下午5点结束报名,大自然数码维修中心、秦楼街道城建花园社区服务中心两个报名点将于30日中午12点结束报名。岚山区、莒县、五莲县报名点将于29日下午5点结束报名。

本报相亲会不收一分钱

本报3月28日讯(记者 姜海蛟 见习记者 张照朋 孙衍鹏)“这场相亲会不收费吗?报名也不收费?相亲当天会不会加收费用?”3月28日上午,在海曲公园报名点,一位市民一股脑儿地抛出一串“收费”问题。她表示,参加相亲会最担心的就是一些中介机构打着免费旗号变相收取高额费用。

“三月三相亲大会”由本报和日照市园林管理局联合主办,是一次公益相亲会。符合条件的报名者可在各报名点免费报名。

报名者必须出示相关个人证件才可报名,以确保个人信息真实。须出示的证件包括个人有效身份证件、户口簿或单身证明。如果替他人报名,除了要携带相亲者的个人证件外,代报人也要出示自己的身份证。

相亲会将于4月2日、3日正式举行,届时,海曲公园内将悬挂各位报名者的相亲展示牌。该展示牌由本报免费为报名者制作。为保护报名者隐私,相亲展示牌上将不会出现报名者的姓名,代之以报名编号。市民可免费参加相亲会,并可通过报名者公开联系方式与其取得联系,也可将自己的有效信息留在报名者的展示牌上。



3月28日,在海曲公园相亲会报名点,许多单身女青年踊跃报名。本报见习记者孙衍鹏摄

相亲会花絮

“姐妹花”一起来报名

28日,海曲公园相亲会报名点,迎来了一对“姐妹花”。两人发型相同,穿着相似,连模样

也十分相近。难道是一对亲姐妹一同来报名?原来,这对“姐妹花”并不

是亲姐妹。不过,虽然两人没有血缘关系,却比亲姐妹还要“铁”得多,“我们俩做什么事都

会商量,这次也是一起决定来报名的。”

一位女孩表示,来报名全都是她的功劳,“我中午刚好路过这里,看到相亲报名点,就赶紧叫着她一起来了。”她表示,遇到任何好事情,都不会把好朋友落下。

只为给儿子一个完整的家

28日,在林海小区相亲会报名点,看到报名现场有人,前来报名的刘女士在附近徘徊了十几分钟。当所有人都报名离开后,她才悄悄地走到报名点

咨询报名事宜。据刘女士介绍,她今年46岁,爱人因病离世。成为单身母亲的她,含辛茹苦抚养儿子长大,生活比较艰

苦,到现在也没有属于自己的房子,一直租住他人的房子。

“现在儿子大了,到了该娶妻生子的年龄,如果儿子把女

朋友带回来的话,看到这样一个不完整而又没有自己房子的家庭,肯定会给儿子带来坏的影响。”刘女士说,“我每月的退休金完全可以让自己的过得很好,可是为了儿子的将来,希望通过参加相亲会重组一个家庭,给儿子一个完整的家。”

七旬老人也来相亲

一头白发,戴着一副眼镜,一身中山装,总是笑呵呵的,这就是前来报名相亲的姜老。28日下午,已七旬的姜老专门乘坐公交车来到海曲公园报名处报名,为的

就是找一个能聊天说话的老伴。

姜老今年70岁,家住日照市区,是一名高级工程师。据姜老介绍,老伴在2005年因病去世,6年来,他一直没有再找老

伴的打算。

“我前两天上网的时候,看到齐鲁晚报办了个相亲会,就想来报名试试。”姜老说,上次来报名时没有带齐证件,这一次是特地再次赶来报

名的。

由于平时孩子比较忙,姜老始终独居,“我年龄虽然大了,但始终在工作,我还在搞研究呢。”姜老表示,想找一个开朗善良,身体健康,有文化的老伴,“平常可以聊聊天,做个伴。”

本报记者 姜海蛟 见习记者 张照朋 孙衍鹏

体彩28日开奖公告

排列3: 9、4、3。 排列5: 9、4、3、2、7。 22选5: 10、13、19、21、22。 大乐透: 前区03、04、13、15、32; 后区04、09。